

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

分類 田徑

來源 民生報 日期 760914

版面 二版

先健全學校體育 再帶動社會體育 教育部積極研議「中程體育發展計畫」

【本報訊】教育部

司接到部長毛高文指示，正積極研議「中程體育發展計畫」，以加強社會體育風氣蓬勃發展。行政院前國軍在日前會，提出中程體育發展計畫，體育司即着手研究，司長張至滿初步構想，先借助學校體育發展，來帶動社會體育風氣。

張至滿認為學校體育風氣未能發展，主要是學校體育制度不健全，因此，張至滿第一步工作，即成立全國性學校體育聯盟。張至滿說，體育聯盟初

步分為國中、高中、大專

三個聯盟，各聯盟又分小

區，結合起各地的體育

活動。

體育聯盟的做法，是仿

照美國的做法，張至滿在

大會紀錄上，仍未擬定

確實的執行計畫，這次借

著中程體育發展計畫，張

至滿再度提出這項構想。

接任體育司長工作時，就

曾提出這種構想，但在一

年的司長任內，仍未擬定

確實的執行計畫，這次借

著

中程體育發展計畫，張

至滿再度提出這項構想。



【本報訊】台北市東西南北四區聯合運動會昨天結束，東區的西湖商工再以出色成績搶盡頭頭。這是自民國六十二年以來，第一次把四區選手聚在同一場地比賽，各區分別計算成績，優勝選手將代表各區參加區運動會。三天比賽一共有三十九項一

百十五人破紀錄。東區比賽有兩項破大會紀錄，一項破東區紀錄。男子百十公尺欄架，前四名選手都是西湖商工選手。

男子百十公尺欄架，前四名選手都是西湖商工選手。都破了大會紀錄，二十秒五、④林世文十九秒正。

東區男子五千公尺前三名亦都由「西湖人」破了，他们是①陳俊南光隊破了大會紀錄十七分三秒六。四

百公尺中欄南光隊的袁景生以五十六秒二破大會紀錄五十七秒七。

分四十六秒四。南區男子跳遠前二名由南光隊破了大會紀錄，他們是①趙順鑫七公尺一、②卓銀賓六公尺七六。四

百公尺中欄南光隊的袁景

生以五十六秒二破大會紀

錄五十七秒七。

▶北市東區運動會五千公尺西湖商工，以古福清為首的三位選手都破了大會紀錄。

（本報記者

林少岩攝）